

Přílohy

Příloha 1: Seznam obrázků

Obrázek 1: Aktivace mezolimbického dopaminergního systému odměny / str.19

Příloha 2: Seznam tabulek a grafů

Tabulka 1: Schéma krátké intervence 5A / str. 13

Tabulka 2: Intervence 5R / str. 14

Tabulka 3: Principy motivačního rozhovoru s kuřákem / str. 15

Tabulka 4: Stanovené kvóty zástupců podskupin výzkumného vzorku / str. 23

Graf 1: Užívání tabákových výrobků, e-cigaret a zahřívaných tabákových výrobků v posledních 30 dnech podle pohlaví a věkových skupin, v % / str. 8

Graf 2: Kuřáci jakéhokoliv tabákového výrobku podle věkových skupin / str. 9

Příloha 3: Záznamový list a Checklist

Záznamový list

Kód respondenta/ datum	čas	Pohlaví M/Ž	Kuřák/ nekuřák /jiné	Pozice v týmu Le/Se/Sa/ Ad/Ar	Poznámky	Název audio souboru
R1/						
R2/						
R3/						
R4/						
R5/						
R6/						
R7/						
R8/						
R9/						
R10/						

Checklist naplnění týmových pozic

Pozice v týmu	kód	Plný počet				
Lékař/ka	Le	2			X	X
Sestra/bratr	Se	4				
Ošetřovatel/ka	Os	2			X	X
Adiktolog/žka	Ad	1		X	X	X
Arteterapeut/ka	Ar	1		X	X	X

Příloha 4: Informace pro účastníky výzkumu

Informace pro účastníky výzkumu

Vážený zdravotníku,

dovoluji si Vás oslovit s účastí ve výzkumu s názvem **Zhodnocení pilotního nekuřáckého provozu detoxifikačního oddělení Kliniky adiktologie z pohledu zdravotnického personálu: kvalitativní studie**. Tento výzkum je součástí mé bakalářské práce v rámci studia oboru adiktologie na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze.

Cílem této práce je zmapovat případná pozitiva a negativa vyplývající ze zavedení plně nekuřáckého provozu detoxifikačního oddělení.

Vaše účast ve výzkumu spočívá v realizaci rozhovoru zaměřeného na Vaše zhodnocení nekuřáckého provozu detoxifikačního oddělení Kliniky adiktologie VFN v Praze. Rozhovor bude nahráván v podobě audiozáznamu s pomocí diktafonu a následně elektronicky přepisován do textové podoby a analyzován. Výstupy z rozhovoru jsou určeny výhradně pro výzkum v rámci této bakalářské práce. Veškerá data budou zpracována anonymně, respondenti budou evidováni pod anonymizovanými kódy (tj. nebudou uvedena jména respondentů ani jejich kontaktní údaje).

Výstupy této práce mohou napomoci ke zkvalitnění podpory odvykání kouření na oddělení.

S případnými stížnostmi a dotazy se můžete obracet na řešitelku výzkumu a vedoucího práce.

Řešitel výzkumu: Kateřina Benešová Štědrá

Email: benesovastedra@seznam.cz

Vedoucí práce: Mgr. Adam Kulhánek, PhD.,

Email: adam.kulhanek@lf1.cuni.cz

Tel. 224 968 273

Děkuji za Vaše zapojení do studie

Kateřina Benešová Štědrá

Příloha 5: Prohlášení zájemce o nahlédnutí do závěrečné práce absolventa

Univerzita Karlova v Praze, 1. lékařská fakulta Kateřinská 32,
Praha 2

Prohlášení zájemce o nahlédnutí do závěrečné práce absolventa studijního programu uskutečňovaného na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze

Jsem si vědom/a, že závěrečná práce je autorským dílem a že informace získané nahlédnutím do zpřístupněné závěrečné práce nemohou být použity k výdělečným účelům, ani nemohou být vydávány za studijní, vědeckou nebo jinou tvůrčí činnost jiné osoby než autora.

Byl/a jsem seznámen/a se skutečností, že si mohu pořizovat výpisy, opisy nebo kopie závěrečné práce, jsem však povinen/a s nimi nakládat jako s autorským dílem a zachovávat pravidla uvedená v předchozím odstavci.

Příjmení, jméno (hůlkovým písmem)	Číslo dokladu totožnosti vypůjčitele (např. OP, cestovní pas)	Signatura závěrečné práce	Datum	Podpis